G Test n°2

Nom : ... Prénom : ............. ... ... ... ...

1. Compléter :

Définition 7 : Soient f : E +— F une application entre deux ensembles E et F et A une partie
de E.

f est surjective sur F <~ I

Théoréme 6 (Stabilité par image réciproque) :
Soit f : E +— F une application. Pour toutes parties A et B de E, on a :

(@) A fH(f(A). (b) ACB = fH(A) f7'(B).

2. Démontrer le théoreme (6).
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Ensembles

Test n°2 C

3. Démontrer le théoreéme (10)

Théoreme 10 (Stabilité par intersection) :
Soit f : E — F une application.

(a) Pour toute parties A et B de E, f(ANB) C f(A)N f(B).
(b)
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D Test n°2

1. Compléter :

Définition 10 : Soient f: E +—— F une application entre deux ensembles E et F et B une partie
de F.

f est injective sur E <~

sa|quiasug

Théoreme 5 (Stabilité par image directe) :
Soit f: E + F une application. Pour toutes parties A et B de F, on a :

(a) f(f7(B)) . B. (b) ACB = f(A) _f(B).

2. Démontrer le théoreme (5).
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Test n°3 D

3. Démontrer le théoreéme (10)

Théoreme 10 (Stabilité par intersection) :
Soit f : E — F une application.

(a)
(b) Pour toute parties A et B de F, f~}(ANB) C f~1(A)n f1(B).
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